

---

## **Макаровский врач-психиатр признан виновным в служебном подлоге**

Собранные следственным отделом по Макаровскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Зимин М.В.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу-психиатру МУЗ «Макаровская центральная районная больница». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 292 УК РФ - служебный подлог.

Следствием и судом установлено, что 04 июня 2010 года врач психиатр-нарколог психонаркологического отделения внес в медицинскую справку жителя г. Макарова, предназначавшуюся для предъявления в отделение ГИБДД ОВД по «Макаровскому городскому округу» для получения водительского удостоверения, заведомо ложные сведения о его годности, достоверно зная, что последний страдает хроническим заболеванием «синдром зависимости от алкоголя», препятствующим получению права на управление транспортным средством. В целях получения прав на управление транспортным средством - водительского удостоверения, в дальнейшем мужчина предъявил данную медицинскую справку о годности к управлению транспортным средством в отделение ГИБДД ОВД по «Макаровскому городскому округу», на основании которой в последствии ему были выданы водительские права.

Согласно приговору Макаровского районного суда, подсудимому назначено наказание в виде штрафа.

23 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748740>